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Minden vízgazdálkodási és helyreál-

lítási terv több érdekelt fél bevonását 

igényli, de a „közös nyelv” ill. a vilá-

gos keretek, útmutatók hiánya gátol-

hatja a felek zavartalan és hatékony 

együttműködését. Ez különösen igaz 

az interregionális és transznacionális 

tervekre, melyek száma egyre növek-

szik a Víz Keretirányelvnek, valamint 

az EU bővítésének köszönhetően. A 

helyieket ösztönözni kellene a terve-

zési folyamatokban történő aktívabb 

részvételre, de ehhez több gyakorlati, 

jobban szervezett és világos informá-

cióra lesz szükségük arról, hogy köz-

vetlen környezetükben tevékenysége-

ik hogyan gyakorolhatnak igazi hatást 

a vízi rendszerek javítására.

HÁTTÉR

ecslések szerint az Európai 

Unió felszíni vízterületei kö-

zül minden ötödiket érint a 

szennyeződés kockázata. Az eutrofi-

záció által okozott problémák például 

mindennaposak Európában, azonban 

a kiváltó okok, egyben a megoldások a 

különböző vízgyűjtőkön teljesen kü-

lönbözőek lehetnek. Bár meglehető-

sen bőséges ismeretanyag áll rendel-

kezésre a különböző módszertani és 

technológiai alternatívákról, a megfe-

lelő megoldás megfelelő időben törté-

nő megtalálása semmi esetre sem egy-

szerű. A helyreállítási és gazdálkodási 

terveknek a környezeti és technikai 

szempontokra történő koncentrálás 

mellett mindenképp figyelembe kell 

vennie a társadalmi és közösségi kap-

csolatokat is.

B
A PROJEKT

Lakepromo – Eszközök a víz-

gazdálkodási és helyreál-

lítási eljárásokhoz – az EU 

INTERREG IIIC kezdeményezése által 

(www.interreg3c.net)  finanszírozott, 

1,4 millió EUR összköltségvetésű pro-

jekt.

A Lakepromo projekt alapvető célja a 

többszintű és interregionális együtt-

működés elősegítése a vízgazdálko-

dás területén. A hangsúly a tavakban, 

vizes élőhelyeken és más vízi rendsze-

rekben történő eutrofizácó (pl. nitrát, 

foszfát és egyéb tápanyagok felépíté-

se) csökkentését célzó tervezési tevé-

kenységekre irányul.

A projekt továbbá segít megtalálni az 

ökohatékonyság és fenntarthatóság 

szempontjából legjobb megoldásokat 

azon különböző tervezési problémák-

A
hoz, melyek a speciális célterületeken 

előfordulnak. A különböző régiók kö-

zötti szisztematikus és szervezett 

szaktudás- és tapasztalatcsere széles-

körű és szilárd alapot biztosítanak a 

döntésekhez.

A legfontosabb célok egyike ezen túl a 

társadalmi tudatosság és a vízgazdál-

kodásban érintett EU és nemzeti szin-

tű hatósági tevékenységek átlátható-

ságának növelése.

CÉLCSOPORTOK

inden, a vízgazdálkodási 

folyamatokban érintett 

fél: a tervezésben érintet-

tek (mérnökök, biológusok, limnoló-

gusok, stb. mind a közszférából, mind 

a magánszférából), kutatási-oktatási 

szektor, vízügyi hatóságok – de termé-

szetesen a helyi lakosság is.

M

A project időtartama 3 év (2004. szep-

tember – 2007. szeptember). Az első 

lépést az információs csomagok min-

den országból történő összegyűjtése, 

valamint egy közös útmutató kiadása 

jelenti. A következő lépésben a part-

nerek konkrét gyakorlati problémá-kon 

fognak dolgozni azáltal, hogy részt 

vesznek az összes partner ország aktuális 

mintaterületeinek (tavak, vizes élőhelyek, 

tengerpartok) tervezési folyamataiban. Az 

ezen szakaszból származó tapasztalatok egy 

közös kézikönyvben kerülnek összeállításra.

SZEMINÁRIUMOK

projekt folyamán számos szemi-

nárium és találkozó kerül meg-

rendezésre, melyek a vízgazdál-

kodás különböző témáira koncentrálnak. 

Részletes információ a project honlapján 

található: htp://lakepromo.savonia-amk.fi
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